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Домаћи и страни политичари упутили су данас изразе саучешћа поводом изненадне
смрти руског амбасадора при УН Виталија Чуркина.

  

  

Премијер Србије Александар Вучић упутио је телеграм саучешћа председнику Русије
Владимиру Путину и премијеру Дмитрију Медведеву, истакавши да је био почаствован
сарадњом са њим.

  

У телеграму се каже:

  

"Са великом тугом сам примио вест да је преминуо амбасадор Виталиј Чуркин, стални
представник Руске Федерације у Уједињеним нацијама у Њујорку, на радном месту, док
је својим великим дипломатским знањем доприносио бољем разумевању земаља и
народа.

  

Ово је велики губитак не само за породицу и пријатеље, већ и за све оне који су имали
прилику да га познају. Лично сам био почаствован срдачном сарадњом са амбасадором
Чуркином, који је био вољан да кроз искрене и мудре савете подели своје велико
дипломатско искуство.
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У име Владе Србије и своје име породици и пријатељима амбасадора Чуркина, вама и
Влади Русије упућујем искрено саучешће".�

  

Министар спољних послова Србије Ивица Дачић упутио је министру иностраних
послова Руске Федерације Сергеју Лаврову телеграм саучешћа.

  

"Русија је изгубила врхунског дипломату и великог патриоту, а Република Србија
искреног пријатеља и колегу", навео је Дачић у телеграму, пренело је министарство
спољних послова Србије.

  

Он је навео у телеграму да је амбасадор Чуркин био врстан дипломата и прави
представник високе школе руске дипломатије.

  

"У име Министарства спољних послова Србије и своје лично име упућујем Вама и
колегама у Министарству иностраних послова Русије изразе дубоког и искреног
саучешћа, а породици Чуркин речи подршке и утехе у овим тешким тренуцима за њих",
навео је Дачић.

  

Портпарол Кремља Дмитриј Песков изјавио је да је руски председник Владимир Путин
упутио вечерас саучешће Чуркиновој породици, преноси ТАСС.

  

"Председника је растужила вест о смрти Виталија Чуркина. Председник државе
изузетно је ценио Чуркинов професионализам и дипломатске таленте. Председник је
изразио сауцешће његовој породици и руском Министарству спољних послова поводом
смрти Виталија Чуркина", навео је Песков.

  

Руско Министарство спољних послова саопштило је да је шеф руске мисије при УН
Виталиј Чуркин изненада преминуо у Њујорку, само дан пре свог 65. рођендана, пренели
су руски медији.
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У саопштењу Министарства се наводи да је реч о "изузетном руском дипломати", који је
пре него што је постављен на место амбасадора Русије у УН у мају 2006. године био
амбасадор Русије у Белгији и Канади, као и амбасадор за везе са НАТО и
Западноевропском Унијом.

  

Генерални секратар УН Антонио Гутереш изјавио је вечерас да је "шокиран" вешћу о
смрти изасланика Русије при УН Виталија Чуркина и упутио саучешће Москви, објавио је
ТАСС, а преноси Ројтерс.

  

(Бета, Танјуг)
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